
Vt 15 Paimenportin eritasoliittymä, Kotka

Vastaajia yhteensä 83 

Viestintäkyselyn tulokset 2021



1. Mitä kautta olet saanut tietoa Vt 15 Paimenportin eritasoliittymä -hankkeesta?

Vastaajien määrä: 83, valittujen vastausten lukumäärä: 125
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1. Mitä kautta olet saanut tietoa Vt 15 Paimenportin eritasoliittymä -hankkeesta?

Vastaajien määrä: 83, valittujen vastausten lukumäärä: 125

n Prosentti

Hankkeen facebook-sivuilta osoitteesta 

https://www.facebook.com/vt15paimenportti

69 83,1%

Hankkeen verkkosivuilta osoitteesta https://vayla.fi/vt-

15-paimenportin-eritasoliittyma

20 24,1%

Työmaatauluista 17 20,5%

Postilaatikoihin jaetuista tiedotteista 6 7,2%

Muuta kautta, miten? 13 15,7%



2. Millaista sisältöä haluaisit nähdä hankkeen facebook-sivuilla vuonna 2022? 

Voit valita useita vaihtoehtoja tai kertoa oman ehdotuksesi

Vastaajien määrä: 83, valittujen vastausten lukumäärä: 430
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2. Millaista sisältöä haluaisit nähdä hankkeen facebook-sivuilla vuonna 2022? 

Voit valita useita vaihtoehtoja tai kertoa oman ehdotuksesi

Vastaajien määrä: 83, valittujen vastausten lukumäärä: 430

n Prosentti

Valokuvia 55 66,3%

Videoita 40 48,2%

Drone-kuvia 56 67,5%

Tietoa työvaiheista 57 68,7%

Tietoa hankkeen etenemisestä 64 77,1%

Tarinoita tai haastatteluja hankkeen ihmisistä 27 32,5%

Tietoa liikennejärjestelyistä 67 80,7%

Tietoa hankkeen vaikutuksista eri liikennemuotoihin 28 33,7%

Hankkeen karttoja, suunnitelmia, piirustuksia 34 41,0%

Muuta sisältöä, millaista? 2 2,4%



3. Kuinka tyytyväinen olet ollut Vt 15 Paimenportin eritasoliittymä -hankkeen viestintään

(hankkeen verkkosivut, facebook-sivut, mediajulkaisut)

Vastaajien määrä: 83
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3. Kuinka tyytyväinen olet ollut Vt 15 Paimenportin eritasoliittymä -hankkeen viestintään

(hankkeen verkkosivut, facebook-sivut, mediajulkaisut)

Vastaajien määrä: 83

n Prosentti

Olen ollut tyytyväinen 72 86,7%

En ole ollut kovin tyytyväinen 11 13,3%



4. Haluamme hankkeella edesauttaa osaltamme turvallista ja sujuvaa liikennettä Kotkan keskustaan ja satamiin. 

Koetko saaneesi tietoa liikennemuutoksista etukäteen?

Vastaajien määrä: 82
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4. Haluamme hankkeella edesauttaa osaltamme turvallista ja sujuvaa liikennettä Kotkan keskustaan ja satamiin. 

Koetko saaneesi tietoa liikennemuutoksista etukäteen?

Vastaajien määrä: 82

n Prosentti

Kyllä 72 87,8%

En 10 12,2%



5. Minkä kouluarvosanan antaisit hankkeen viestinnän onnistumiselle?

Vastaajien määrä: 82
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5. Minkä kouluarvosanan antaisit hankkeen viestinnän onnistumiselle?

Vastaajien määrä: 82

n Prosentti

4 1 1,2%

5 2 2,4%

6 2 2,4%

7 14 17,1%

8 28 34,2%

9 27 32,9%

10 8 9,8%


